MOY COLL Ne156 KpacHornuHckoro panoHa r.o Camapa

YPOK ANNINEBPbI U HAHAIJIA

AHAJIN3A
B 10A KINACCE NO TEME:

«MPEOBPA3OBAHUE NIPA®PUKOB
TPUTOHOMETPUYECKUX OYHKLIMN»



L @
i/ Llenb ypoka:

s [loBTOPUTL CBOWCTBA TPUTOHOMETPUYECKUX
doyHKL MW

s V3yuntb rpadpudeckyro  nporpammy Advanced
Grapher, obneryatoLyto nocTpoeHmne rpadonkos

s VI3yuynTtb cnocobbl 3anmcu popmyn B nporpaMmme
Advanced Grapher

s M3yuntb npeobpasoBaHue rpadukoB y=mF(x)
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLNIN Y=SIN X, y=COS X C
nomMoulblo rpadgpuyeckon nporpammbl Advanced
Grapher




YCTHbIE YINPAXHEHUA: Q
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« Bblyucnure:

sin 30°;
tg £ ; cos /Il
3

cos 45°; sin(- g );

- Hangunrte 3HayeHMe BblpaXKeHUS:
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» sin”a+cos?a+tg?a;
tgaxctga+1;
cos?ax(1 + ctg?a).




Onpepenute 3HaK BbIPaXXeHUS:

sin 100°xcos 100°; ° cos 40°- cos 140°

Uccneaoynte pyHKUMIO HA YETHOCTb U
HEYETHOCTb:

F(X)= x? -cos?a
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TecToBas padboTa

TecT co3gaH B nporpamMmme
Microsoft Office Excel




[lpeobOpas3oBaHue
rpracoukoB

TPUrOHOMETPUYECKUX
byHKUuMn y = m - F(x)




MPAKTUYECKAA PABOTA

[locTpoeHue rpacdpumkoB
TPUrOHOMETpPUYECKNX (pyHKLUN
C NMOMOLLbLIO NPOrpaMmmbl
Advanced Grapher
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Advanced Grapher.Ink

1. MoctpouTb ¢ nomoLkio nporpammsel Advanced Grapher B
OOHON cucTeMe KoopauHaT rpadpukm TPUroHOMET-PUYECKMX
JOYHKUMN Yy=COS X; Y = SCOS X

2. NocTtpounTtb ¢ nomoubio nporpammel Advanced Grapher B
OOHON cucTeMe KoopauHaT rpadpukm TPUroHOMETPUYEC-KNX
dyHkunMmM  y =sin x; y = 0,2sin X

OGpa3eu BBOAA hopmyn:
y = 5cos X BBeCTU KaK y = 5*cos(x)
y = 0,2sin x BBecTM Kak y=0,2*sin(x)

[lepeMeHHYI0 X BBECTU HA aHIMUNCKOM A3blKke!




OUSKYJIBTMUHYTKA
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TpeHMpPOBOYHbIE YNPaAXXHEHUS

1.Cpeon dyHKUMW BbIbepuUTe Te, KOTOpbIE MOfy4vyarTca B
pes3ynsrarte pacTaXeHUs B K pa3 OT OCU OX:

y = 2 sinx; y=sin 2x; y=sin x +2; y =0.5 sin x; y= -3sin(x+/]).

2. Cpean yHKUMM BbIDEPUTE TE, KOTOPblE MNOMy4YarTCca B

pesynbrate cXXaTusd B K pa3 OT OCU OX:

y:2sin(x+g) y:ésinx y = cos(—%x) y:%cosx
3. lNocTpouTb B 04HON CcUCTEME KOOpAMHAT rpadpuku pyHKLMN:

y=sinx,y=2sinx;y=0,5sinx.
4. PelwunTb rpadpmuyeckn ypaBHeEHNE

COS X = 2x+1




Tor ypoka

Ha paHHOM ypoKe roBOpunocCh o ...

YpoKk MHe noHpaBurnca (He noHpaBwuUIcS),
MOTOMY YTO...

CerogHsa g noHan(a), uto...



